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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Elektroencefalograf s vysokou hustotou elektrod 
Jméno autora: Václav Šíp 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra řídicí techniky 
Oponent práce: Ing. Jiří Škapa 
Pracoviště oponenta práce: JSE s.r.o. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
V práci bylo nutné realizovat návrh elektroniky, testovat prototypy, naprogramovat ovládací software a firmware MCU. 
Zadání bylo z mého pohledu náročnější. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání bylo splněno. 
 

Zvolený postup řešení vynikající 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení považuji za správný. Student věnoval čas výběru vhodných komponent. Při testování a ověřování 
prvotního návrhu došlo ke vhodným úpravám a optimalizaci návrhu. Tento postup je při vývoji nového zařízení běžný. 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Práce dosahuje úrovně předpokládané na magisterském stupni. Odborná literatura a podklady byly využity ve vhodném 
rozsahu. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je logicky strukturována a splňuje nároky kladené na diplomovou práci. Grafická úroveň práce je nadstandardní. 
Autorovi textu bych doporučil více využívat blokové diagramy pro lepší popsání navrženého řešení. Detailní schematické 
diagramy bych doporučil vložit spíše ve formě přílohy. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Zdroje jsou citované korektně. Rozsah literatury se zdá přiměřený a odpovídající náročnosti diplomové práce. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Nemám další komentáře. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 

V rámci diplomové práce student zvládl celý vývojový cyklus od výběru vhodných komponent přes návrh 
schématu, kreslení plošného spoje až k vlastní realizaci prototypu a programování firmware a software. Zadání 
práce bylo splněno úplně. 

Student při návrhu obvodového řešení použil moderní součástky a používal moderní návrhový software. Na 
technickém řešení bych vyzdvihnul například volbu vhodného ADC, implementaci komunikace s hlavní digitální 
deskou a implementaci napájecí části. Dále kladně hodnotím dosaženou úroveň miniaturizace elektroniky. 

Po formální stránce bych doporučil více využívat blokové diagramy pro lepší popsání navrženého řešení. Méně 
prostoru bych v práci věnoval úpravám prvotního návrhu a představoval bych spíše finální řešení. 

Předloženou diplomovou práci hodnotím velmi kladně a domnívám se, že si student při vypracovávání práce 
rozšířil svoje znalosti a získal cenné zkušenosti při vývoji funkčního prototypu. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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